

Читайте в ЛитРес

Электронная книга Скрапбукинг

Это издание посвящено скрапбукингу. Прочитав его, вы окунетесь в мир творчества, креатива и ярких эмоций. Ведь скрапбукинг – это искусство создания и оформления фотоальбомов и отдельных фотографий, открыток, подарочных упаковок, блокнотов для записей и др., иными словами – это отличный способ не только реализовать свои идеи, но и превратить привычные вещи в настоящие шедевры!



Лаптева, Т. Скрапбукинг: основы искусства оформления фотографий

Название Skrapbooking в буквальном переводе означает «книга из вырезок», а в более широком смысле – это искусство создания и оформления особым образом семейных фотоальбомов или отдельных фотографий. И действительно, красиво оформленный фотоальбом – не только великолепный подарок к любому празднику, но и сохранение памяти о важных событиях семьи.



Электронная книга

Онуфренчук, А. Чудесные открытки. Подарки от души!

Поздравительная открытка по-прежнему остается незаменимым атрибутом любого праздника, а изготовленная своими руками, она может стать еще и оригинальным самостоятельным подарком. У вас наверняка найдутся цветной картон, карандаши и фломастеры, остатки ткани, кружев, ленточек и небольшие пуговицы.



Каминская, А. Скрапбукинг. Искусство оформления фотографий и фотоальбомов



Что может быть лучше приятных воспоминаний? Только красиво оформленные воспоминания, а именно фотографии из семейного архива. Скрапбукинг поможет не только привести в порядок семейную коллекцию снимков, но и сделать приятный подарок друзьям и родным. Скрапбукинг – это удивительное и полезное хобби, которое позволяет сделать жизнь ярче и интереснее.

Копцева, Е. Бумагия. Полное пошаговое руководство по современным бумажным техникам



Бумага – самый благодатный материал для творчества. И не только детского. Из бумаги можно создавать настоящие произведения искусства в самых разных техниках! Но как же разобраться в море интересных приемов, многие из которых существуют не одно столетие? Эта книга поможет сориентироваться в наиболее интересных и востребованных видах бумажного искусства, которые на волне популярности именно сейчас.

Электронная книга

Поздравить красиво. Открытки своими руками



Все мы – и дети, и взрослые – любим получать и дарить открытки. Эти простенькие карточки с незамысловатым рисунком стали основным атрибутом буквально любого праздника, начиная со дня рождения и заканчивая юбилеями. Но часто подобрать оригинальную, не появляющуюся в каждом киоске открытку бывает сложно. Если захотеть, то проще сделать ее самостоятельно. Тогда она уже точно не только не будет дублироваться, но и окажется самой запоминающейся и яркой.

Можно также поручить это занятие своим детям и тем самым приобщить их к приближающемуся празднику.

Секреты скрапбукинга : рек. список / МАУК МЦБ : Информационно-библиографический отдел ; сост. Е. Н. Желнина. - Очёр, 2019.

МАУК МЕЖПОСЕЛЕНЧЕСКАЯ
ЦЕНТРАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА ОЧЕРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Секреты скрапбукинга



Рекомендательный список

Очёр, 2019

Секреты скрапбукинга

Окунитесь в мир творчества, креатива и ярких эмоций, ведь скрапбукинг – это искусство создания и оформления фотоальбомов и отдельных фотографий, открыток, подарочных упаковок, блокнотов для записей. Иными словами – это отличный способ не только реализовать свои идеи, но и превратить привычные вещи в настоящие шедевры! Секретами скрапбукинга с вами поделятся предложенные книги.

Лаптева, Т. Е. Скрапбукинг. Основы искусства оформления фотографий [Текст] / Т. Е. Лаптева. - Москва : ЭКСМО, 2011. - 112с. : ил. - ISBN 978-5-699-47814-9 : 223-20.



Красиво оформленный альбом может стать великолепным подарком близкому человеку и неповторимой семейной хроникой. Известный российский дизайнер и декоратор Татьяна Лаптева представляет уникальное практическое пособие, в котором подробно и на конкретных примерах рассказывает о стилях и особенностях скрапбукинга, о материалах и инструментах, об основах композиции и о техниках, которые помогут вам создавать настоящие шедевры!

Воронина, Г. Оригинальные подарки в технике скрапбукинга [Текст] / Г. Воронина. - Москва : Экс-



Познакомившись с удивительным искусством скрапбукинга, вы навсегда решите проблему с эксклюзивными подарками для людей, у которых "все есть", порадуете родных и близких оформленными с душой рукодельными открытками, надолго сохраните в уникальных альбомах.

Соколова, О. Рор-уп. Чудеса бумажного декора [Текст] / О. Соколова. - 2-е изд., стер. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2012.



Техника рор-уп (pop-up) подразумевает создание объемных фигур и изображений из обычного листа бумаги. Она, безусловно, перевернет ваше представление о возможностях этого, на первый взгляд, простого и привычного материала, превращая альбомный лист в сказочный город, пышный букет лилий, пейзаж или трехмерную вывеску.

Лаптева, Т. Е. Эксклюзивные фотоальбомы в технике скрапбукинг [Текст] / Т. Е. Лаптева. - Москва : Эксмо, 2012. - 112 с.



В век цифровых технологий мы почти перестали распечатывать фотографии и хранить их в фотоальбомах, однако потребность в сохранении важных моментов жизни семьи никуда не делась. И рукодельницы нашли выход, начав оформлять фотографии особым способом, используя большое количество декоративных элементов, создавая уникальные фотоистории своей семьи в самых разных стилях и формах.

Михеева, А.В. Скрапбукинг [Текст] : Изысканные подарки своими руками / А. В. Михеева. - Изд. второе. - Москва : Суфлер, 2013. - 108 с.



Скрапбукинг - хобби, приобретающее все больше сторонников в нашей стране и заслуженно пользующееся успехом во всем мире. Множество техник и приемов позволяют превратить в изысканные и эффектные изделия ваши любимые фотографии. Скрап-мастерицы также увлечены

созданием открыток своими руками, украшением вещей для дома, быта - все они могут стать уникальными подарками, которые приятно и дарить, и получать.

Михеева, А. В. Скрапбукинг [Текст] : Домашний декор / А. В. Михеева. - Москва : Суфлер, 2013. - 111 с.



Для многих увлекающихся бумажным творчеством скрапбукинг уже знакомое слово. В техниках скрапбукинга можно эффектно оформить фотоальбомы, сделать открытки в любом стиле, упаковать подарки... В этой книге автор предлагает заняться декором вашего дома: полезные и красивые вещицы можно разместить в интерьере или подарить близким и друзьям.

Михеева, А. В. Скрап-альбомы [Текст] / А. В. Михеева. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2015. - 111 с.



Без сомнения, «ядром» скрапбукинга были и остаются фотоальбомы ручной работы. Скрапбукинг изначально ассоциировался именно с оформлением семейных альбомов, с фотографиями и надписями к ним. Декор стоял на втором месте, но с появлением множества видов украшений он стал отвоевывать позиции и теперь часто играет ведущую роль. Современные материалы, уникальные техники и приемы, созданные в последние десятилетия именно для этого хобби, привели к тому, что скрапбукинг вышел на новый виток и расширил круг своих приверженцев.